

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Απόφ. Πρωτοδικείου Αθηνών 7612/30-12-2002 Αριθμός 721751/03

Έδρα: 19^ο χλμ. Λεωφ. Μαραθώνος, 190 09 Πικέρμι Τηλ.: 210.66.03.226, 210.66.03.331

<http://sekape.blogspot.com/>

Πικέρμι, 11 Δεκεμβρίου 2014

Αρ. Πρωτ.: 304

Ω, τι κόσμος, ...συνάδελφε!

Δυστυχώς, βιώνουμε τον απόλυτο εξευτελισμό!

Πρωταγωνιστές, οι αρμόδιοι – υπεύθυνοι για την εξέλιξη και την πορεία του Κέντρου. Πρόεδρος, μέλη ΔΣ, διευθυντές. Από κοντά λογής – λογής παρατρεχάμενοι φτιάχνουν το γαϊτανάκι της αποσύνθεσης.

Ο πρόεδρος, την ώρα που αυτοί που τον διόρισαν (κυβέρνηση) «χαροπαλεύουν» εντός και εκτός βουλής, συνεχίζει απτόητος (!) το καταστροφικό του έργο που άρχισε εδώ και 10 μήνες περίπου, ευελπιστώντας μάλιστα να κλείσει τις «εκκρεμότητες» του πριν την έλευση του νέου έτους. Τα δε μέλη του ΔΣ συνδράμουν στην προσπάθεια αυτή, όταν και εφόσον παρευρίσκονται γιατί μονίμως ...λάμπουν δια της απουσίας τους. Προφανώς, αδιαφορούν για τις υπηρεσιακές ανάγκες του ΚΑΠΕ ενώ δεν κρύβουν ότι δεν «δίνουν δεκάρα» για το προσωπικό του, το οποίο υπερβάλλοντας εαυτόν επιχειρεί να κρατήσει το ΚΑΠΕ όρθιο και ζωντανό.

Από πληροφορίες μαθαίνουμε ότι ετοιμάζεται να συνεδριάσει το ΔΣ του ΚΑΠΕ, αύριο Παρασκευή (άγνωστη η ώρα) κι ενώ είναι Πέμπτη μεσημέρι, εμείς δεν έχουμε μάθει, ακόμα, κάτι σχετικό. Υπενθυμίζουμε (και σας [κοινοποιούμε](#)) την επιστολή μας της 27^{ης} Νοέμβρη με αφορμή, πάλι, τον προγραμματισμό συνεδρίασης του ΔΣ του ΚΑΠΕ με ακατάλληλα θέματα, σε ακατάλληλη μέρα και ακατάλληλο χρόνο.

Θυμίζουμε επιγραμματικά:

Ετοιμάζουν **οργανόγραμμα** κομμένο και ραμμένο στα μέτρα τους.

Προχωρούν στη **διάλυση της νομικής υπηρεσίας** και θέλουν να τοποθετήσουν πληρωμένο εντολοδόχο ως νομικό σύμβουλο για να ολοκληρώσουν το «έγκλημα».

Ετοιμάζουν να διορίσουν στην **ανύπαρκτη θέση του Βοηθού Γενικού Διευθυντή** (με τη δικαιολογία της εκτέλεσης ...πρόσθετων καθηκόντων), ένα διευθυντή, ο οποίος εδώ και μεγάλο χρονικό διάστημα έχει πάρει απαλλαγή για λόγους ανθρωπιστικούς και φυσικά δεν εκτελεί πλέον τα καθήκοντά που είχε προς το κέντρο.

Παράλληλα αυτής της κατάστασης έχουμε και τους άλλους κ.κ. διευθυντές.

Αυτοί, στους οποίους είχε ανατεθεί η ευθύνη της ανάπτυξης και οργάνωσης των διευθύνσεων του ΚΑΠΕ, επιμένουν να αναζητούν προσωπική σανίδα σωτηρίας των μέχρι χθες υψηλών αμοιβών τους. Κι αυτό δεν θα ήταν «κακό» αν δεν είχαν στα σχέδια τους είτε τη διάλυση των μονάδων τους είτε τη χρησιμοποίησή τους από τη νέα θέση που θα καταλάβουν.

Ο ένας υποβάλλει παραίτηση από διευθυντής, μιας που είναι προαπαιτούμενο για τη νέα του θέση στις Βρυξέλλες, αλλά, θέλει να συνεχίσει να έχει σύμβαση με το ΚΑΠΕ και να αμείβεται από αυτό (μήπως θα υπάρξουν και συνάδελφοι να αναλάβουν να του κάνουν και τη δουλειά της νέας θέσης;).

Ο άλλος να υποβάλλει παραίτηση από διευθυντής και να δηλώνει ότι επιθυμεί να συνεχίσει να συνεργάζεται με το ΚΑΠΕ με μόνο «ευνοϊκή» σύμβαση έργου διαδίδοντας παράλληλα τη φήμη ότι θα αποχωρήσει παράλληλα και η «αυλή» του (!!).

Τι θέση παίρνει ο Πρόεδρος και ΓΔ του Κέντρου; Δεν μπορούμε να σας απαντήσουμε, αυτό που ξέρουμε είναι ότι το ...συζητά (!!!) ...εντός και εκτός ΚΑΠΕ...

Συνάδελφοι,

Η κατάσταση που βιώνουμε απαιτεί την προσοχή μας και δεν πρέπει να εθελotuφλούμε. Αυτό το φαγοπότι που επιχειρείται να στηθεί δεν πρέπει να το επιτρέψουμε. Στο ΚΑΠΕ απασχολούνται άνθρωποι τίμιοι και εργατικοί, οι οποίοι ζουν εαυτούς και οικογένειες. Εργάζεται προσωπικό που διακρίνεται για το ήθος και την εντιμότητά του. Δεν θα αφήσει λίγα «αρπακτικά» να αμαυρώσουν την επαγγελματική τους τιμή και την υπόληψη.. Θα υπερασπίσει με κάθε μέσο και θυσία τον κόπο του.

Το ΔΣ του ΣΕΚΑΠΕ σας καλεί σε συγκέντρωση, αύριο **Παρασκευή, 12 Νοέμβρη 2014 και ώρα 2:00 μ.μ.**, στην αίθουσα εκδηλώσεων του κεντρικού κτηρίου ώστε να τα συζητήσουμε όλα αυτά και να αναλάβουμε περαιτέρω δράσεις.

Το Δ.Σ.